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Ako aktivujete odkaz v PDF?



Video: Ako aktivujete odkaz v PDF?
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Spustite program Adobe Acrobat a kliknite na „Súbor“, potom na „Otvoriť“a vyhľadajte a otvorte súbor PDF podľa vlastného výberu. Kliknite na ponuku „Nástroje“, potom vyberte „Obsah“a vyberte „ Odkaz Ukazovateľ sa zmení na krížový kríž odkaz Ak je funkcia povolená, v dokumente uvidíte aj všetky vložené alebo neviditeľné odkazy.

Ak vezmete do úvahy toto, ako dosiahnete, aby hypertextové odkazy fungovali v PDF?

Iba zadanie adresy URL stránky do dokumentu to nebude Vytvor odkaz v produktoch Adobe. Namiesto toho použite na vytvorenie odkazový nástroj hypertextové odkazy . Otvor PDF v ktorom chcete a hypertextový odkaz v programe Adobe Acrobat. Presuňte ukazovateľ "Crosshair" na miesto v dokumente a podržte stlačené ľavé tlačidlo myši.

Podobne, ako spravím klikateľné odkazy v PDF? Odkaz na prílohu súboru

	Otvorte súbor PDF, ktorý obsahuje prílohu súboru PDF.
	Prejdite na miesto, kde chcete vytvoriť odkaz.
	Vyberte Nástroje > Upraviť PDF > Prepojenie > Pridať alebo Upraviť a vyberte oblasť pre prepojenie.
	V dialógovom okne Vytvoriť prepojenie nastavte vzhľad prepojenia, vyberte Prejsť na zobrazenie stránky a potom kliknite na Ďalej.


Ako vytvorím živý odkaz v PDF?



Vytvorenie živého webového odkazu v dokumente PDF Adobe Acrobat

	Otvorte dokument PDF v aplikácii Adobe Acrobat.
	Kliknite na „Nástroje“na paneli s nástrojmi, ktorý sa nachádza v pravom hornom rohu.
	Vyberte sekciu „Obsah“.
	V časti „Pridať alebo upraviť interaktívne“vyberte „Prepojiť“.
	Kliknutím a ťahaním kurzora zvýraznite text, kam chcete vložiť webový odkaz.


Ako udržím hypertextové odkazy pri prevode do PDF?



Ako uložiť ako PDF s hypertextovými odkazmi

	Otvorte dokument, ktorý chcete uložiť ako PDF.
	Vyberte text, na ktorý chcete vytvoriť hypertextový odkaz.
	Kliknite na „Vložiť“alebo „Nástroje“na hlavnom paneli nástrojov vášho softvéru na spracovanie textu.
	Kliknite na tlačidlo vedľa pozície, kde sa má hypertextový odkaz zobraziť.
	Kliknite na "Súbor" a potom na "Uložiť ako" v rozbaľovacej ponuke.












Odporúča:


Ako odstránite skopírovaný odkaz?




Nájdite adresu URL, ktorú chcete odstrániť. Kliknite pravým tlačidlom myši na názov stránky, ktorú chcete odstrániť – je to modrý text priamo nad adresou URL vo výsledku vyhľadávania. Kliknutím na položku Kopírovať adresu odkazu skopírujte adresu URL do schránky. Prilepte skopírovanú adresu URL do nástroja na odstránenie

Ako aktivujete iClicker?



Ak chcete zapnúť svoj iClicker, stlačte tlačidlo On/Off v spodnej časti klikera. Kontrolka napájania by mala svietiť modro. Klikačka zostane zapnutá 90 minút, pokiaľ je vo vašej triede aktivovaná základňa. Ak odídete z triedy a zabudnete vypnúť klikr, automaticky sa vypne po 5 minútach

Ako aktivujete LoJack?



Zaregistrujte sa u LoJack na my.lojack.com alebo zavolajte na číslo 1-800-4-LOJACK (1-800-456-5225). Po potvrdení vašej registrácie LoJack vám bude sprístupnený formulár na potvrdenie inštalácie pre vašu poisťovňu prostredníctvom stiahnutia PDF alebo americkej pošty

Ako aktivujete ATP?



Zapnutie ATP pre SharePoint, OneDrive a Microsoft Teams V Centre zabezpečenia a súladu služieb Office 365 na ľavej navigačnej table v časti Správa hrozieb vyberte položku Zásady > Bezpečné prílohy. Vyberte Zapnúť ATP pre SharePoint, OneDrive a Microsoft Teams. Kliknite na tlačidlo Uložiť

Ako znova aktivujete svoj účet Google?



Ak chcete znova aktivovať svoj účet Google Ads: Prihláste sa do svojho účtu Google Ads. Kliknite na ikonu nástrojov v pravom hornom rohu. V časti „Nastavenie“kliknite na položku Predvoľby. Kliknutím na sekciu Stav účtu ju rozbalíte. Kliknite na položku Znova aktivovať môj účet
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Čo sú služby cloudového úložiska?
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Čo je priorita procesu v Linuxe?
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Ako aktualizujem WidevineCdm v prehliadači Chrome na Macu?
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Zaujímavé články


	


Ako zmeníte prioritu procesu v Unixe?





	


Ako zvrátim DNS záznamy?





	


Aký typ kábla a konektorov sa používa na pripojenie modemu k telefónnemu portu?





	


Ako predávate dom HUD?





	


Čo je to manipulácia so symbolmi?





	


Čo sú to oznamovacie opytovacie rozkazovacie a zvolacie vety?





	


Čo je informačný kanál iCalendar?





	


Čo je digitálna ofsetová tlač?





	


Aký je celkový počet komunikačných liniek potrebných na plne prepojenú sieť point-to-point piatich počítačov a šiestich počítačov?





	


Ako získam študentskú zľavu na Pro Tools?














Voľba editora


	






Funguje predplatená služba TMobile mimo USA?






	






Existuje uTorrent pre iPhone?






	






Ako sa pripojím k úložisku Azure z SSMS?
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